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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DA TV MINAS                              

                                                    DIA 28 DE JULHO DE 2021

Pauta da Reunião

1 – Apresentação do Plano de Integridade 
2 – Assuntos Gerais.

Participantes:  Secretário Adjunto Bernardo Silviano Brandão, Sérgio Rodrigo Reis, Jorge Carlos Borges de
Souza, Johanes Junqueira, Ana Luiza Faria de Souza, Thiago Alvim, Lucélia Takako Morioka.

Convidados: Kátia Marília Silveira Carneiro – Diretora Geral da EMC e Martha Rodrigues – Controladora
Seccional

Relato da reunião

1 –A Diretora Geral da EMC – Kátia Carneiro abriu a reunião justificando a ausência do Secretário de Cultura
e Turismo Leônidas Oliveira, que encontra-se em férias e será substituído pelo Adjunto Bernardo Silviano
Brandão.

2 – O Secretário Bernardo Silviano Brandão saudou os conselheiros, agradeceu o trabalho realizado pela
Empresa Mineira de Comunicação na condução da Fundação TV Minas  e passou a palavra para Kátia
Carneiro.

3 - Kátia Carneiro convidou a Auditora Seccional Martha Rodrigues para sua apresentação do Plano de
Integridade da EMC, que estará disponível no SEI 2210.01.0000361/2020-62

4 -  Após a apresentação Kátia Carneiro reforçou a importância do Plano de Integridade como uma política de
Estado e não apenas dessa gestão ou desse governo. Bernardo Silviano Brandão para benizou a equipe pela
construção do PI da EMC e elogiou o Controlador Geral Rodrigo Fontenelle. Jorge Souza considerou o PI
extremamente ambicioso e muito bem elaborado. Johanes Junqueira parabenizou o trabalho e considerou um
grande desafio a aplicação do PI .Lucélia Morioka parabenizou a iniciativa e comunicou ao grupo que a
Secretaria Geral também está elaborando o seu Plano de Integridade, que sabia do grande esforço exigido para
sua implantação.

5 – Kátia Carneiro convidou o novo Diretor de Conteúdo e Programação, Luiz Henrique (Ike) Yagelovic, para
que se apresentasse ao Conselho Curador. Ike disse ser experiente em mudanças,  após atuação na TV
Manchete, TV Globo Minas, Sistema Globo de Rádios e Rádio BandNews.  Considera a EMC um desafio
muito grande e estimulante. Que trabalha em equipe e que a força da empresa está no grupo TV e Rádio juntos.

6- Kátia Carneiro comunicou que na próxima reunião Ike apresentará a nova grade de programação da TV
Minas.

7 – O Presidente Sérgio Rodrigues enfatizou o momento desafio, com a modernização da grade, a reformulação
de programas e de cenários, mudanças que podem tornar os veículos competitivos e relevantes para o público.
Falou das novas séries trazidas pelo projeto Gerais+Minas, que estrearão em breve e da rica experiência das
equipes que estão percorrendo todas as regiões de Minas. Anunciou o retorno do programa Palavra Cruzada e
do recebimento dos 3% da verba e publicidade do Governo de Minas, recurso previsto em lei e aguardado
ansiosamente.

8- O conselheiro Johanes Junqueira externou sua preocupação com a porcentagem de programas de produção
externa, ao que Ike respondeu que considerava importante essa troca de conteúdos. Enquanto a TV Minas
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recebe programação da TV Cultura e da TV Brasil exportamos a produção de Minas Gerais para outros estados
brasileiros.

9 -O conselheiro Thiago Alvim chamou a atenção do grupo para as mudanças que virão no Imposto de Renda,
chegando até grandes alterações na Lei Houanet.

10 – O Conselheiro Jorge Souza fez uma provocação lembrando os 100 anos da Semana de Arte Moderna de
1922, sugerindo que TV Minas devar se inserir nas comemorações.

 

Nada mais tendo a tratar a reunião foi encerrada e esta Ata será inserida no Sistema SEI para assinatura.
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